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ENCUESTA PREELECTORAL 

 

Medios de difusión 

ATB Y PAT 

 

Periodo de realización 

El estudio será realizado entre el viernes 26 de julio y el domingo 11 de agosto, fecha en que 
se concluyó con la última boleta del trabajo de campo. 

 

Universo, tamaño y distribución de la muestra 

La muestra ha sido fijada en 2.250 casos para un universo de 6.695.893 habitantes de Bolivia 
comprendidos entre los 18 y los 75 años, de acuerdo a la proyección del Instituto Nacional 
de Estadística para el 2019. 
La encuesta se llevó a cabo en las nueve ciudades capitales, 18 ciudades intermedias y 33 
poblaciones rurales. 

 

Margen de error y nivel de confiabilidad 

El margen de error esperado para el total de la muestra, es de +/- 2,1% y un nivel de 
confiabilidad del 95%. 

 

Departamento Número de 

entrevistas 

Margen de 

error 

La Paz 485 4.4% 

Cochabamba 275 5.9% 

Santa Cruz 400 4.9% 

Oruro 185 7.2% 

Potosí 170 7.5% 

Chuquisaca 190 7.1% 

Tarija 205 6.8% 

Beni 210 6.8% 

Pando 130 8.6% 
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Total 2.250 2.1% 

 

 

Tipo y procedimiento de muestreo 

Se utilizó un muestreo probabilístico, con un procedimiento polietápico estratificado y por 
conglomerados.
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Departamento 

Total BENI CHUQUISACA COCHABAMBA LA PAZ ORURO PANDO POTOSI SANTA CRUZ TARIJA 

Ahora le voy a 
leer una lista de 
los candidatos 
a la 
Presidencia de 
Bolivia y 
quisiera que 
me diga por 
cuál de ellos 
votaría usted si 
este domingo 
fueran las 
elecciones 
generales: 

Carlos Mesa 19,5% 32,6% 22,5% 20,4% 23,2% 22,3% 28,8% 17,5% 34,1% 23,3% 

Oscar Ortiz 22,4% 6,8% 6,9% 3,5% 3,8% 5,4% 6,5% 27,0% 6,3% 10,8% 

Evo Morales 37,1% 23,7% 48,7% 56,7% 48,1% 41,5% 34,1% 30,8% 30,2% 40,8% 

VH Cardenas 4,8% 3,2% 1,8% 3,3% 7,6% 4,6% 5,3% 5,0% 4,9% 4,3% 

Virginio Lema 1,9% 2,6% 1,1% 1,9%   5,4% 4,7% 1,3% 1,0% 1,9% 

Jaime Paz 3,8% 2,6% 2,2% 1,4%   ,8%   3,0% 3,4% 2,0% 

Ruth Nina   ,5%     4,3%       1,0% ,5% 

Felix Patzi 1,4% 1,1% 2,2% 2,5%     1,2% 1,8% 3,9% 1,8% 

NS / NR 
9,0% 26,8% 14,5% 10,3% 13,0% 20,0% 19,4% 13,8% 15,1% 14,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

                        

            

  

Departamento 

Total BENI CHUQUISACA COCHABAMBA LA PAZ ORURO PANDO POTOSI SANTA CRUZ TARIJA 

¿Y diría usted 
que hay la 
posibilidad de 
que usted 
decida votar 
por el 
candidato 
opositor que 
según las 
encuestas esté 
mejor situado 
poco antes de 
la elección? 

Si 
76,1% 61,7% 81,2% 49,4% 55,6% 72,0% 54,4% 83,3% 64,3% 67,9% 

No 
7,1% 5,3% 8,9% 2,5% 11,1% 12,0% 1,3% 7,7% 6,3% 6,5% 

Depende del 
candidato 

16,8% 30,9% 9,9% 48,1% 33,3% 16,0% 41,8% 9,0% 29,5% 25,2% 

99 

  2,1%         2,5%     ,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Departamento 

Total BENI CHUQUISACA COCHABAMBA LA PAZ ORURO PANDO POTOSI SANTA CRUZ TARIJA 

Y si solo 
pudiera elegir 
entre dos 
candidatos, 
Evo Morales y 
Carlos Mesa, 
por cuál de 
ellos votaría 
usted si este 
domingo fueran 
las elecciones: 

Carlos Mesa 
43,3% 44,7% 38,2% 33,0% 28,1% 32,3% 45,3% 41,8% 49,3% 39,1% 

Evo Morales 
45,2% 33,2% 49,5% 59,6% 55,1% 46,2% 42,4% 39,8% 32,7% 46,4% 

NS / NR 

11,4% 22,1% 12,4% 7,4% 16,8% 21,5% 12,4% 18,5% 18,0% 14,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 


